

**RETTIFICHE**

**Rettifica della direttiva 92/6/CEE del Consiglio, del 10 febbraio 1992, concernente il montaggio e l'impiego di limitatori di velocità per talune categorie di autoveicoli nella Comunità**

*(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 57 del 2 marzo 1992)*

Pagina 28, articolo 3, paragrafo 1, quarta riga:

*anziché:* «... sia regolata a 90 km/h; ...»,

*leggi:* «... non superi 90 km/h; ...».

---